Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.
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Courbe de réponse en fréquence de FS 3.2
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QUESTION N°4

Etude de Fs 11.1

a - Etude dynamique : les séquences 1 a 6 se déroulent chfonologiqu
dans l'ordre 1, 2,....6. Définir les états logiques manquants.

Séquence 1 Séquence 2
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QUESTION N°5

Etude de Fs 11.2

cK1 D1 Qi—

a - Avec le schéma structurel simplifié,

NCk1
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ANQ1
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ACK2:

A
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5 100 7 Hps)

os chr nogrammés, trouver les valeurs suivantes.

signal CK1 : Tekt = EOps
u signal Q1 : Tat = 4(3 pS

edusignalQ2 : Taz = 2opS A
Fréquence du signal CK1 : Fekt = J/Tck. = SO’V‘R 3
Fréquencedu signal Q1 : Far = : 25 ,QK3
Fréquence du signal Q2 : Faz = A2,S ,Q\ H'})
Rapport de division : Feki = 2

Fai
Rapport de division : Feki = 4
Faz
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QUESTION N°6

Etude de Fs 11.3

HCe

R15

a - Calculer le temps de charge comp
constante de charge (6c).

é.'cc < 5)( R:SXC

8&, = Rtﬁ-xcs
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QUESTION N°7

Etude de Fp 13

Schéma partiel d'étude de FP13.
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compiléter le tableau.
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BAREME
QUESTION 1 /2
QUESTION 2 a) R
| b) /4
QUESTION 3 a) /4
b) /4,5
C) /1,5
d) 2
QUESTION 4 a) /2,5 -0,5/E
b) /2
QUESTION 5 a) /2,5 -0,5/E
b) /2 . -0,5/E
QUESTION 6 a) /1
b) /4
QUESTION 7 a) /2 -0,5/E
©b) /4 |

TOTAL : /40



